VHCTPYKLIMS 1O YCTAHOBKE
3ALLMTA KAPTEPA M KNI 111.1940.1/333.1940.1 “SRIVVAL

WWW RIVALAUTO,COM
; i rog 5 OEbEM 5 5 ™n
B v MOAEMe 1 pynyeka ¢ pgBurATEns 1 TARKAM S mppgona
GEELY Atlas 2023- 15 PoBot MNepenHuia
4\ laika 3aknagHas
Bont M8x25 M8 ¢ ycukamm
LWanba 8 \T
KpoHwiTenH 1
Bont M8x25 Bont M8x25

LLianba 8 -

/ Wanba 8
L]

KpoHuiTenH 2
KpoHwTenH 3

Bont M8x25

1 — lWanas

Bont M8x16
Lanba 8

Bont M6x40
[anka saknagHas
M8 ¢ ycukom
Wanba 8
Lanba 6
Brynka 14 mm

KpoHwwTenH 4

Bont M8x16
Lanba 8

CocraB n3genus:

MHcTpyKuusa no ycTtaHoBKe:

Gonramn MB8x16 ¢ wanbamu 8 k ipoxwTenHam 8 noznyusx (). MNepegrion yacTe sawMTel 3akpenuTe Bontamu
ME8x25 ¢ wahfamn B k ycTaHOBNEHHEM KpodwTeidam (3) (pue 3],

10. BaTaryTs BCe pessboBbie COSAMHERMA ¢ HEOBXDAMMBIM younuem. McnonbaoBaHue NHEBMONHCTPYMEHTS
sanpeLeHa,

1. CHATE WTaTHEIA NhIMTEHUK. ; :
2. YeranoBWTe ralikk saknagHee MB ¢ youkamu B oTBepeTUA NoHepoHoe B noauunax (A), (B). BrpyTnte Bonte HaHMEHOBaHMe : KOl'l BO :MOMBHT 3aTAKKN
MBx25 ¢ wanbamn 8 Ha 2-3 obopoTa B raikw axnagHele (puc. 1a, puc. 16) | '
3. 3aBecTy KPOHWTERAHE 1,2 Naszamu Ha BrpyderHbie BonTel B nosuuwax (A), (B) cooTeeTcTeerHo. MomepuTs Egm mg:#g : % . 4 g‘?;' EM
PACCTORAHNE MEXOY KRPOHLUTERHEMK, OHO QOMKHO PABHATECA 670 MM, 3atAHyTe GonTel B nosnuwsx (A), (B) Eo:I MEx25 | i i’: : 2'4 Hrm
(pMc. 1a, puc.16) I '
4. YeTaHOBWTG raiikn 3aknagHbie MB ¢ youkom B noapaMHike. B NEBOR YacTi NONPaMHAKa 3aknagHyio M6 E;:T;i;:n:”" i : g ﬂ !
YCTAHOBWTE HAO oTBepcTHEM (B), B Npagoi YyacTi nogpamHuea amnaaHyo ME npotanyTe uepes oteepcrue () P A i . 1
W YCTAHOBWTL HAN oTRepoTUen (1), 3aKpenus 3akNafHyIo YCUKOM B oTBepaTIi () (puc 2) I'ayﬁﬁa T : Z i :
5 DMpunoidTs WTATHEA NbiNsHWE. OTMETUTE NoNoKEHWE KPoHWTERHoB. MpocBepninTs DTEEPCTIA B NbiNbHUKE R Al i 7
avameTpon 20 MM, YCTaHOBMTE LTATHER NNk Ak I{yOH A | { it '
6. YoTaHoBWTe KpoHWTERHE! 3.4, 3akpennTh WTaTHLIM Kpenemom B noavuusx (E) (puc.2) I{DOHﬁTeﬂH 2 : e :
¥i I']pucsepnmb B WUTATHOM NbINEHWKE OTEEPCTUA QWaMETDOM 20mm CODTEETCTBYHOLYWE KDENEHHBIM TOYKaM B KEDHLLITEI‘lH 3 ] 1 LLTT. ]
noauuuax (%) (puc.3) . ¥ : '
8. B raii saknagHbie M6 akpyTwTs GonTel MEx4D ¢ waitBamm 6 v B yepes BTynika 14 mm (B) # (1) (puc.2). Ef:;g:Tg"H 4 ' ; il
9. YCTaHOBWTE 33WMTY NOBEPX WTATHOTO NNbHWKE, 3AAHI0N YaCcTk 3aLMTE 3AEECTH OTKPBITEIMM Na3amy Ka WUlafGa 8 | B i '
BrpyueHHble Bontal MEx40 ¢ waikbamw 6 v B yepes erymin 14 mm (B) w (1) {pue.2). CpeqHion YacTe 3aKpenuTs BKpan [ 1 m‘ :
i i
I

Mpon3BoAuTENb BrpaBe BHOCUTL M3MEHEHUS! B KOHCTPYKLMIO 3aLUnThI.
TexHuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




